EIIT IITYXIOQ? EEETAYEIY
ANAAYYH I XEM®E
29/05/2019

Ocpa 1. (o) Eotww A, B un xevd utooivola tou R tétoio wote a < b yia xde
a € Axa xde b € B. Aci&te 6t sup A < inf B. (1 pov.)

(B) E€etdote w¢ mpog T oUyxAon TG OELREC

= n’+n+5 - n \" - 1
Zn3+5n2+1’ Z<n+1) ’ ZCOS(E)

n=1 n=1 n=1

(1,5 pov.)

Oépa 2. (a) Egetdote av undpyet to lim, o sin(1/x). (1 pov.)

(B) Eoto f: R — R ouvdptnon tétow dote f(g) = 0 yia xdde pnté g xa f(a) =1
yioe xde dpento a. Aeite ot 1 f Oev €yel ornuela cuvEyELag. (1,5 pov.)

Ocpa 3. (o) Av f: R = R nopaywyiown cuvdptnon ue f'(z) # 0 dei€te 6t n f
elvat yvnolwg povotovn,. (1 pov.)

(B) Eotw f: R — R 8uo gopéc napoywylown pe ouveyr deltepn mopdywyo. Av

f(1/n) = n2n+ R x&e n € N Beeite tic twée £(0) f'(0) xou f”(0). (1,5 pov.)
T

> 4. T ( ) / — dx. 1 .

Ocpa 4. (a) Troloylote 10 adploTO OROXAR PO / PP dx (1 pov.)

(B) Trohoyiote 0

1 .
lim sin(x/n)

dz.
n—oo [, 1+ 2

(0,5 pov.)
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